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Ata da décima sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos doze dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Presidente 

do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO - Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO E JOÃO 

MOREIRA BARBOSA. Ausente o vereador JOSÉ EDMILSON ALVES, que 

justificou sua ausência. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima sétima sessão 

ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o 

vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO que procedesse à leitura da Ata da 

Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, 

colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrições, 

continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO DE Nº 083/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira 

– PSD. ASSUNTO: Disque Iluminação Pública. REQUERIMENTO DE Nº 084/2017.  

AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Instalação de 

Bebedouros que utilizam o Sistema de Água Mineral Envasada em garrafões de 

plástico de 20 litros nas Escolas da rede Municipal de Ensino. REQUERIMENTO 

DE Nº 085/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: 

Pintura dos abrigos de passageiros, localizados na PB 103 Dona Inês ao Bilinguim, 

neste Município. REQUERIMENTO DE Nº 086/2017. AUTOR: Vereador Damásio 

Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita a disponibilização de emenda 

parlamentar, no Orçamento Geral da União de 2018, para calçamentos das Ruas 

do Bairro Nova Conquista, nesta cidade de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 

087/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a 

colocação de uma grade de proteção em forma de corrimão enfrente ao Pronto 

Atendimento – PA Municipal. Depois de apresentados e lidos, o senhor presidente 

comunicou aos senhores vereadores que os mesmos serão votados na próxima 

sessão. Em seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva apresentou a 
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seguinte ordem do Dia: REQUERIMENTO Nº 075/2017. AUTOR: Vereador Jairo 

Teixeira Esperidião– PSD. ASSUNTO: Reposição de calçamento em 

paralelepípedo nas ruas do Povoado de Cozinha (Viela de São Francisco), zona 

rural do município de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 076/2017. AUTOR: 

Vereador Jairo Teixeira Esperidião– PSD. ASSUNTO: Extensão da coleta de 

resíduos (lixo) uma vez por semana para a Rua do Sítio Pinhões, zona rural deste 

município. REQUERIMENTO Nº 077/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira 

Esperidião– PSD. ASSUNTO: Solicitar a Empresa de distribuição de energia 

elétrica ENERGISA, para realizar a execução de projeto de ampliação (reforço) da 

rede elétrica do Povoado de Cozinha (Viela de São Francisco) e Sítio Pinhões, 

zona rural do município de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 078/2017. 

AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião– PSD. ASSUNTO: Identificação das 

residências com numeração (numeral arábico) nas casas do Povoado de Cozinha 

(Viela de São Francisco), zona rural do município de Dona Inês/PB. 

REQUERIMENTO Nº 079/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha– 

PMDB. ASSUNTO: Solicita o calçamento da Rua Josué Lucas, nesta cidade. 

REQUERIMENTO Nº 080/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. 

ASSUNTO: Solicita a criação de uma Assistência Técnica para melhorar as 

condições dos agricultores, neste município. REQUERIMENTO Nº 081/2017. 

AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Solicita a criação 

de um Banco de reserva e distribuição de sementes em parceria com o Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais e a EMATER, neste município. REQUERIMENTO Nº 

082/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – PSD. ASSUNTO: Solicita 

o conserto de 02 (dois) cata-ventos nos poços artesianos do Assentamento 

Fazenda Sítio (Pimenta), zona rural de Dona Inês. Usou a tribuna o vereador Jairo 

Teixeira Esperidião e solicitou verbalmente a retirada de pauta do requerimento de 

nº 075/2017, onde solicita do prefeito a reposição de calçamento em 

paralelepípedo nas ruas do Povoado de Cozinha (Viela de São Francisco), neste 

município, pois já foi apresentado e votado anteriormente, continuando, o vereador 

Jairo falou da apresentação dos demais requerimentos, pois, os mesmos têm 

objetivos de proporcionar melhor qualidade de vida aos nossos munícipes, a 

exemplo do que ele solicita a ENERGISA, para realizar a execução de projeto de 

ampliação (reforço) da rede elétrica do Povoado de Cozinha (Viela de São 

Francisco) e Sítio Pinhões, neste município. Depois da defesa do vereador, o 

senhor presidente Denizar Costa da Silva colocou em votação os 

REQUERIMENTOSDE NÚMEROS 076, 077, 078 e 082/2017. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. O vereador Edmilson Olímpio falou que o 

seu requerimento, que solicita ao prefeito a pavimentação da Rua Josué Lucas, 

tem por objetivo tirar os habitantes daquela rua da lama, da poeira e dos buracos, 
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pois, todos nós temos direito a uma vida digna. O senhor presidente colocou em 

votação o REQUERIMENTO Nº 079/2017. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. O vereador João Moreira Barbosa falou que apresentou este 

requerimento depois de ouvir a população rural e os agricultores do nosso 

município, considero de grande importância a criação de uma Assistência Técnica 

para melhorar e favorecer as condições de trabalho dos nossos trabalhadores, 

onde através desta, possam ser criados Projetos e DAP’s (Declaração de Aptidão 

ao PRONAF - Programa de Fortalecimento da Agricultura Familiar) nos 

Assentamentos deste município. O outro requerimento também é de grande 

importância para os pequenos agricultores e produtores rurais, pois criado este 

Banco de reserva e distribuição de sementes, dá-se um incentivo a mais a este 

público, gerando rotatividade com a devolução do que for emprestado em maior 

quantidade, ao pontapé inicial. O presidente Denizar colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 080 E 081/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Votados e aprovados os requerimentos, o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva passou para a tribuna livre, onde os 

senhores vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, João 

Moreira Barbosa, Edmilson Olímpio da Rocha, Rhuan Ribeiro de Araújo, Jairo 

Teixeira Esperidião e José Igor Denizar Costa da Silva, onde falaram das matérias 

aprovadas e seus benefícios para os munícipes, comentaram da morte do senhor 

Severino Gomes de Araújo, que foi vice-prefeito da nossa cidade, no período 1977 

a 1982, também foi farmacêutico e dono de farmácia, onde deixou um grande 

legado para o nosso município. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará 

assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro 

secretário – Rhuan Ribeiro de Araújo e pela  segunda Secretária -  Rosilene 

Ferreira de Lima. Dona Inês, 12 de junho de 2017.  
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